
COMUNE DI SOAVE
Provincia di Verona

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale

Numero 45 del 31-03-16

Oggetto: RENDICONTO SUI RISULTATI CONSEGUITI IN MERITO AL PIANO OPERATIVO
DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE SOCIETA' PARTECIPATE.

L'anno  duemilasedici il giorno  trentuno del mese di marzo alle ore 12:00, nella residenza municipale.
Si è riunita , previa osservanza delle formalità di legge, la Giunta Comunale.

Eseguito l’appello risultano:

Gambaretto Lino Sindaco P
Tebaldi Gaetano Assessore P
Iannotta Vittorio Assessore P
Resi Nazzarena Assessore P
Vetrano Marco Assessore P

Riconosciuta legale l’adunanza, il Sig. Gambaretto Lino nella sua veste di Sindaco assume la presidenza e dichiara
aperta la seduta, alla quale partecipa il SEGRETARIO Comunale dr. Giglia Luigi.

Nr. _________ Reg. Pubbl.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(Art. 124 - c.1 – D.Lgs.vo 18.8.2000, n.267)

Certifico io sottoscritto RESPONSABILE PO 1,
che copia del presente verbale viene pubblicato
all’Albo Pretorio, ove rimarrà esposto per 15 giorni
consecutivi, dal giorno __________________

Addì _______________

RESPONSABILE PO 1
GUADIN ANGELO

COPIA



PROPOSTA DEL SINDACO

Premesso che:

Con delibera di Giunta comunale n. 39 del 31.03.2015, si prendeva atto del piano di

razionalizzazione delle società partecipate, redatto dal Sindaco, in conformità di quanto

previsto dal comma 612 della Legge di stabilità per il 2015 (Legge 190/2014);

Detto piano è stato trasmesso alle società partecipate da questo comune e alla competente

sezione regionale di controllo della Corte dei Conti, pubblicato nel sito internet

dell’amministrazione;

i Sindaci e gli altri Organi di vertice delle amministrazioni, “in relazione ai rispettivi ambiti

di competenza”, entro il 31 marzo 2016, devono ora predisporre una relazione sui risultati

conseguiti, da trasmettere alla competente sezione regionale di controllo della Corte dei

Conti e, quindi, pubblicata nel sito internet dell’amministrazione interessata;

Preso atto dell’allegato schema di Rendiconto sui risultati conseguiti, predisposto per iniziativa e

secondo le direttive del Sindaco, senza l’ausilio di consulenti e, pertanto senza oneri aggiuntivi per

il Comune;

Visti :

lo Statuto comunale;

il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

il vigente Regolamento dell’Organizzazione degli Uffici e dei Servizi;

La Legge di stabilità per il 2015 (Legge 190/2014).

PROPONE DI DELIBERARE

Di prendere atto del Rendiconto sui risultati conseguiti in merito al Piano operativo di1.

razionalizzazione delle società partecipate (che si allega alla presente deliberazione).

Di dare atto che il Rendiconto sui risultati conseguiti in merito al Piano operativo di2.

razionalizzazione delle società partecipate di cui al precedente punto 1, sarà trasmesso alla

competente sezione regionale di controllo della Corte dei Conti a cura dell’Ufficio

Segreteria dell’Ente municipale e pubblicato nella sezione “Amministrazione Trasparente” a

cura del Responsabile della Trasparenza.

Di incaricare l’Area Amministrativa/Ufficio Segreteria a provvedere affinché il presente3.

atto sia pubblicato per quindici giorni consecutivi all’Albo Pretorio del Comune a titolo di

pubblicità-notizia.
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Il SINDACO

               Prof. Lino Gambaretto
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LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione del Sindaco.

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile dell’Area Amministrativa ai sensi e
per gli effetti dell’art. 49 – 1° comma – del D. Lgs. 267/00 in ordine alla regolarità tecnica
del presente provvedimento deliberativo.

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge.

DELIBERA

Di approvare la proposta di deliberazione di cui in premessa, come posta in votazione,
che inserita nel presente provvedimento ne costituisce parte integrante e sostanziale.

Di dare atto che il presente provvedimento sarà comunicato ai Capigruppo consiliari ai
sensi dell’art. 125 del D. Lgs. n. 267/00 e contestualmente alla pubblicazione all’Albo
Pretorio on-line del Comune di Soave.

La Giunta Comunale, con successiva votazione unanime, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D. Lgs. n. 267/00.
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Oggetto: RENDICONTO SUI RISULTATI CONSEGUITI IN MERITO AL PIANO
OPERATIVO DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE SOCIETA' PARTECIPATE.

PARERI ART. 49 – D. Lgs.vo n. 267/2000

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO SULLA REGOLARITA’ TECNICA

Favorevole

data 31-03-16

Il Responsabile del servizio
F.to GUADIN ANGELO
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO Comunale
F.to Gambaretto Lino F.to dr. Giglia Luigi

La presente deliberazione viene comunicata ai Capigruppo Consiliari contestualmente alla pubblicazione all’Albo
Pretorio del Comune di Soave.

IL RESPONSABILE PO 1
     GUADIN ANGELO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
(art.134 – c. 3  D.Lgs.vo 18.08.2000, n.267)

Si certifica che la suestesa deliberazione non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è stata pubblicata
nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza riportare denunce di illegittimità, per cui la stessa E’
DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell’art.134 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

Li _______________
IL RESPONSABILE PO 1
GUADIN ANGELO

Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo.

Li _______________
   IL RESPONSABILE PO 1

  GUADIN ANGELO
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